



Перед судом предстанет гражданин ближнего зарубежья, обвиняемый в незаконном обороте наркотиков, побеге из-под стражи с применением насилия в отношении представителей власти, совершенные в июле 2012 года

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела прошлых лет в отношении 39-летнего гражданина ближнего зарубежья.

Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный оборот наркотиков в особо крупном размере), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ч. 1 ст. 313 УК РФ (побег из-под стражи).

Следствием установлено, что в апреле 2012 года мужчина освободился из мест лишения свободы, в мае того же года приехал в Москву, пытаясь найти средства к существованию, через соотечественника вышел на гражданина, который предложил ему за вознаграждение заняться реализацией героина.

Налаживая связи по сбыту наркотика, иностранный гражданин встретился с мужчиной, который согласился приобрести около 500 грамм наркотической смеси за 425 тысяч рублей, сделку договорились осуществить на территории Александровского района.

03 июля 2012 года обвиняемый из Москвы приехал в Александровский район, предварительно спрятал в лесном массиве сверток с героином, а одну порцию наркотика массой 2,385 граммов «на пробу» передал покупателю.

Довести преступный умысел до конца обвиняемый не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку был задержан сотрудниками правоохранительных органов, под контролем которых проходила встреча.

Приготовленную к сбыту наркотическую смесь в полном объеме изъяли в рамках оперативных мероприятий по пресечению контрабандного перемещения через таможенную границу Российской Федерации наркотических средств из республики Таджикистан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

После задержания обвиняемого в установленном законом порядке поместили в ИВС, а 07 июля 2012 года доставили в суд для рассмотрения ходатайства следователя ОМВД России по Александровскому району об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Находясь в зале суда, обвиняемый, внешне создавая видимость полного спокойствия, внезапно набросился на сотрудников полиции, осуществлявших его конвоирование, нанес полицейским удары, и совершил побег из-под стражи.

Следователь СК России объявил фигуранта в розыск, место нахождения иностранного гражданина зафиксировали в середине 2016 года, когда он был осужден Истринским городским судом Московской области за незаконный оборот наркотиков.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело о преступлениях, совершенных фигурантом в 2012 году, направлено в суд для рассмотрения по существу.

Отметим, что в связи с обстоятельствами совершения побега иностранного гражданина из-под стражи, следователь СК России незамедлительно инициировал ведомственную проверку, по результатам которой несколько должностных лиц органов полиции, вплоть до руководства, привлекли к строгой дисциплинарной ответственности.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

17 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1172049>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
